



रेल भर्ती बोर्ड जम्मू – श्रीनगर

रेलवे कालोनी (पश्चिम), जम्मू - 180 012

ऑन – लाईन परीक्षा

आरआरबी/तिरुवनंतपुरम (टीवीसी) द्वारा संयुक्त रूप से जारी रोजगार सूचना सं. आईआरसीईएन/ आरआरबी/ टीवीसी/ ईएन – 01/08 दिनांक 23.02.08 के निम्नलिखित कोटियों एवं पदों के लिए ऑन – लाईन परीक्षा निम्नलिखित समय सारणी के अनुसार महंत बचिंद्र सिंह कालेज ऑफ इंजीनियरिंग एण्ड टेक्नालॉजी, बबलियाना, जीवन नगर रोड, जम्मू में 16.11.2008 को तय की गयी है :

कोटि सं.	पद का नाम	ऑन लाईन परीक्षा की तिथि व समय	डुप्लीकेट कॉल लैटर की प्रति जारी करने की तिथि व समय	सफल उम्मीदवारों के लिए दस्तावेज सत्यापन की तिथि
22	विधि सहायक	16.11.08 (प्रातः 8.45 बजे)	15.11.2008	मौखिक परीक्षा के बाद
23	*सीएमए – I	16.11.08 (प्रातः 10.45 बजे)	(प्रातः 10.00 बजे से	17.11.2008
24	*सीएमए – II		सायं 5.00 बजे)	
25	**लैब सहायक			

*सी एम ए – कैमिकल एण्ड मैटलर्जिकल असिस्टेंट।

**लैब सहायक, कोटि संख्या 25, केवल हियरिंग हैंडिकैप्ड व्यक्ति, जिनकी शैक्षणिक योग्यता मैट्रिकुलेशन साइंस के साथ तथा मेडिकल लैब टेक्नॉलजी (डी.एम.एल.टी.) का दो वर्षीय डिप्लोमा हो, के लिए आरक्षित है। इस कोटि के विरुद्ध जितनी भी एप्लीकेशन प्राप्त हुई हैं उनमें से कोई भी उम्मीदवार उपरोक्त मापदंड को पूरा नहीं करता। अतः कोई भी उम्मीदवार इस पद के लिए योग्य नहीं पाया गया। यदि कोई उम्मीदवार जिसने पहले एप्लीकेशन भरी हो और स्वयं को उपरोक्त मापदंड पूरा करता पाता है तो मूल दस्तावेजों सहित 15.11.2008 से पहले किसी भी कार्य दिवस पर इस आरआरबी के कार्यालय में व्यक्तिगत तौर पर मिल सकता है। उसका मामला ऑन लाईन परीक्षा दिनांक 16.11.2008 में उपस्थित होने के लिए विचारणीय होगा।

उक्त ऑन – लाईन परीक्षा के लिए कॉल लैटर सभी योग्य उम्मीदवारों को यू.पी.सी. (डाक) द्वारा जारी कर दिये गये हैं। योग्य उम्मीदवार, जो मूल कॉल लैटर नहीं प्राप्त करते, अपने आवेदन फार्म पर चिपकाए गए जैसा एक फोटो सहित उक्त निर्धारित तिथि एवं समय पर उक्त कोटियों/ पदों के लिए कॉल लैटर की डुप्लीकेट प्रति प्राप्त करने के लिए अथवा कॉल लैटर में त्रुटि करेक्शन हेतु व्यक्तिगत तौर पर आरआरबी, जम्मू कार्यालय में आवेदन कर सकते हैं।

अयोग्य उम्मीदवारों को निरस्त होने की सूचना डाक (यू.पी.सी.) द्वारा भी भेजा जा चुका है।

ऑन – लाईन परीक्षा के दिन उक्त परीक्षा के लिए डुप्लीकेट कॉल लैटर हेतु अनुरोध स्वीकार नहीं किया जाएगा। उक्त परीक्षा की तिथि, समय एवं स्थान में परिवर्तन के लिए अनुरोध पर विचार नहीं किया जाएगा।

नोट : 1. उम्मीदवार के एक से ज्यादा दिन के लिए ठहरना पड़ सकता है, इसलिए उन्हें इसकी व्यवस्था करनी चाहिए तथा तैयार होकर आना चाहिए। इसके लिए उन्हें कोई भत्ता नहीं दिया जाएगा।

2. कोटि सं. 22, विधि सहायक के अलावा अन्य उम्मीदवारों को अपने सभी मूल शैक्षणिक एवं तकनीकी प्रमाणपत्र, अंक तालिकाएं, विज्ञापित प्रोफार्मा पर नवीनतम जाति प्रमाणपत्र, अनुभव प्रमाणपत्र, जन्म तिथि के प्रमाण के लिए प्रमाणपत्र, वर्तमान नियोक्ता से एनओसी (जहां लागू हो) आदि लाना होगा। सफल उम्मीदवारों को दस्तावेज सत्यापन के लिए एक दिन ठहरना होगा। इस संबंध में सफल उम्मीदवारों को सूचना परीक्षा के बाद दी जाएगी। कोटि सं. 22, विधि सहायक के लिए दस्तावेज सत्यापन बाद में किया जाएगा, जिसकी तिथि मौखिक परीक्षा के बाद घोषित की जाएगी, इसलिए उन्हें सत्यापन हेतु मूल दस्तावेज लाने की जरूरत नहीं है।

3. अगर तकनीकी बाधा की वजह से ऑन – लाईन परीक्षा (कंप्यूटर परीक्षा) संपन्न नहीं होती, तो आरआरबी लिखित परीक्षा आयोजित करने का निर्णय ले सकता है। उम्मीदवारों को इसके लिए तैयार होकर आना चाहिए।

4. आवेदन के स्टेटस के बारे में जानने के लिए उम्मीदवार हमारी वैबसाइट : <http://www.rrbjammu.nic.in> पर सम्पर्क कर सकते हैं।

ऑन लाईन डैमो के लिए आर.आर.बी तिरुवनन्तपुरम की वैबसाइट www.rrbthiruvananthapuram.net देखें।

आरआरबी/जे-एस/एडीवीटी/08 दिनांक : 16.10.2008

अध्यक्ष/आरआरबी/जे-एस/जम्मू